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kuryr 16. července 2023

Špičkoví klimatologové přiznali, že dostali příkaz utajit,
že teploty na Zemi se už 15 let nezvýšily

infokuryr.cz/n/2023/07/16/spickovi-klimatologove-priznali-ze-dostali-prikaz-utajit-ze-teploty-na-zemi-se-uz-15-let-
nezvysily

Za posledních šest let Mezivládní panel OSN pro změnu klimatu
(IPCC) usilovně sestavoval autoritativní zprávu o plném rozsahu
globálního oteplování způsobeného člověkem.

Podle úniku informací se však globální teploty za posledních 15 let
očividně vůbec nezvýšily.

Stovky vážených vědců, kteří pracovali na zprávě, potvrdily, že rok
1998 je stále nejteplejším rokem v historii. Od té doby teploty buď
obecně zůstaly stejné, nebo klesaly. Tento fakt způsobil velké trhliny
v oficiálním vládním příběhu o globálním oteplování.

Politici, kteří získali uniklou kopii zprávy, se nyní snaží zakrýt
skutečnost, že na základě jejích zjištění je klimatická změna
způsobená člověkem jednoduše podvod. A když se pravda dostane
na povrch, pak bude také jasné, že všechna „zelená“ opatření vlád
jsou také podvod a slouží jen jako prostředek k totálnímu uchopení
moci.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/07/16/spickovi-klimatologove-priznali-ze-dostali-prikaz-utajit-ze-teploty-na-zemi-se-uz-15-let-nezvysily/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-2425775/Climate-scientists-told-cover-fact-Earths-temperature-risen-15-years.html
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(Související: Některé školy se uchylují k terorizování studentů
strachem , aby je naverbovaly do klimatického kultu.)

Politici požadují vymazání všech zmínek o „zpomalení“ oteplování

Agentura Associated Press (AP) získala o této záležitosti uniklé
dokumenty, které dokazují, že politický establišment v celém
západním světě je ze zjištění zprávy vyděšen.

Někteří dokonce žádají, aby byly části zprávy zredigovány nebo
vymazány a aby pravda zůstala skryta. Pokud by svět totiž zjistil, že
globální oteplování a klimatické změny jsou podvod , mohlo by to
vést k masivní vzpouře proti vládám za to, že lžou o stavu planety.

https://www.newstarget.com/2023-06-15-global-warming-fanatics-terrorizing-children-climate-behavior.html
https://www.badatel.net/dlhorocny-klimaticky-aktivista-tvrdi-ze-co2-nema-takmer-nic-spolocne-s-klimou/
https://stranapro.cz/
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Němečtí lídři požadují, aby se protichůdné údaje ze zprávy
jednoduše vymazaly.

Maďarští lídři se zase obávají, že zveřejnění informací poskytne
munici pro „popírače klimatické změny“, kteří nyní začnou ostatním
tvrdit že „vidíte, my jsme vám to říkali od samého začátku“.

Belgičtí lídři namítají proti použití roku 1998 jako výchozího roku pro
statistiky, protože jde o nejteplejší rok v historii. Aby údaje vypadaly
pro ně lépe, belgičtí lídři chtějí, aby se za počátek bral rok 1999 nebo
2000, kdy byly teploty nižší.

Vedoucí představitelé ve Spojených státech amerických se rozhodli
naléhat na autory zprávy, aby ji vysvětlili pomocí „hlavní hypotézy“
mezi klimatickými vědci, a to, že zeměkoule se stále otepluje, ale
všechno přebytečné teplo absorbují oceány.

Naposledy IPCC zveřejnil „hodnotící zprávu“ v roce 2007, kdy
organizace nepravdivě tvrdila, že Himaláje roztaje do roku 2035.

Kontroverze kolem tohoto tvrzení by se dala nazvat „Climategate“,
jelikož se později ukázalo, že vědci v uvedené zprávě manipulovali s
údaji, aby to celé znělo přesvědčivější.

První návrh nové zprávy byl poskytnut vládám v červnu 2023, což
vyvolalo stovky námitek. Všechny zúčastněné vlády se brzy setkají
ve švédském Stockholmu, aby prodiskutovaly jakékoli změny, které
chtějí provést.

Bez ohledu na to, jak se to pokusí překroutit, zpráva pravděpodobně
ukáže, že rychlost oteplování mezi lety 1998 a 2012 byla jen asi
poloviční ve srovnání s průměrnou rychlostí od roku 1952.

To je způsobeno přirozenými variacemi, jako jsou oceánské cykly El
Niño a La Niña, jakož i ochlazující efekt sopek (sopečného popela v
atmosféře odrážejícím sluneční paprsky).
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Ve snaze vysvětlit, co údaje opravdu ukazují, německý klimatický
vědec Stefan Rahmstorf řekl, že je možné, že autoři zprávy byli pod
tlakem vysvětlit zpomalení globálního oteplování a „veřejnou
diskusi“, která tento problém obklopuje.

„Toto je vyvrcholení čtyřleté práce stovek vědců, kde vlády dostanou
šanci zajistit, aby shrnutí zprávy bylo pro politiky jasné a výstižné v
jejich dialogu s vědci, kteří zprávu napsali. Budou mít možnost
nastolit jakákoli témata, o kterých si myslí, že by měla být
zdůrazněna,“ řekl Jonathan Lynn, mluvčí IPCC.

Závěr

Klimatické změny způsobené člověkem jsou podvod.

Více informací o tomto tématu se dozvíte na stránce Climate.news .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com

http://climate.news/
https://www.naturalnews.com/2023-07-14-climate-science-coverup-earth-temperature-not-rising.html
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